

23 августа 2022 года сотрудники Ленинградского НИИСХ «Белогорка» - филиала ФГБНУ «ФИЦ картофеля имени А.Г. Лорха» приняли участие в региональном мероприятии «День Сорта Ленинградской области».

Мероприятие было организовано филиалом ФГБУ «Госсортокомиссия» по Ленинградской и Псковской областям. Участвовали представители Комитета по Агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области, филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Ленинградской, Мурманской областям и Республике Карелия, товаропроизводители Северо-Западного региона, специалисты компании АО «Леноблагропромхимия» и других организаций. Были обсуждены перспективы развития отрасли растениеводства, вопросы районирования новых высокопродуктивных конкурентоспособных сортов сельскохозяйственных растений, внедрения эффективных агротехнологических приемов.

На полях сортоиспытательного участка филиала ФГБУ «Госсортокомиссия» главный агроном учреждения Вагин А.В. продемонстрировал специалистам наиболее перспективные и урожайные сорта. Сорт ячменя Фермерский (селекции Ленинградского НИИСХ «Белогорка») стал победителем в номинации «Лучший сорт ярового ячменя 2022 года в Ленинградской области».

